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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Johnny Carson gondolata január 12-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az októberi számunk rejtvényének megfejtése: „Bízhatunk abban, hogy a politikusok intelligens, bölcs államférfihoz 
méltó döntéseket hoznak, de csak ha már kimerítettek minden más lehetőséget.” (Lord Chalfont gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül  
Szarvas Orsolya (Veszprém, Vécsey K. u.) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Ashleigh Brilliant gondolata január 12-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az októberi számunk rejtvényének megfejtése: „Csak két dolog végtelen: a világegyetem és az emberi butaság, 
de az elsőben nem vagyok biztos.” (Albert Einstein gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Molitor András (7726 Véménd, Engelmann Pál u.) olvasónk nyerte.

VArázSKéP – 217.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és nem 
rest január 12-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, 
megnyerhet 50 szelet csokoládét.

Az októberi számunk varázsképén a parasztot megtalálók közül	
SCHMIDT LÁSZLÓ (7632 Pécs, Nagy Imre u.) olvasónk nyerte	

az 50 szelet csokoládét.

Kisjézuska, áhítat,
Minden lelket átitat.
Minden ág dermed s reccsen,
Hol van Boldizsár, a szerencsen?
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